
Αριθμός 265 

18
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 22ας Σεπτεμβρίου 2021 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 22
α
 Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 20/22-9-2021, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020 και 61/20-09-2021 

εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ, για την εξέταση των (25) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και 

συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία - Γραμματεύουσα, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου 

Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 

8) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- 

Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) 

Ασπρούλια Σοφία, 14) Γκέστα Ειρήνη, 15) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 16) Μαγιάκης Γεώργιος, 17) 

Μοδές Αθανάσιος, 18) Νιάρου Μαρία, 19) Παπανικήτας Ανδρέας, 20) Πελεκούδας Δημήτριος, 21) 

Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 23) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 24) 

Βορίσης Διονύσιος, 25) Δημακόπουλος Φώτιος, 26) Δούρος Αθανάσιος, 27) Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος, 28) Λάμπρου Ιωάννης, 29) Μοίραλης Νικόλαος, 30) Μπακαλάρος Χρήστος, 31) 

Ντρίνιας Θεόδωρος, 32) Ξυλιάς Θεόδωρος, 33) Παπαδημάτος Νικόλαος, 34) Πατούχας Χρήστος, 

35) Ρώρος Γεώργιος, 36) Σβόλης Κωνσταντίνος, 37) Στανίτσας Χαράλαμπος, 38) Τζανάκος 

Νικόλαος, 39) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 40) Τσιμπούκης Ιωάννης, 41) Χρυσανθακόπουλος 

Αλέξανδρος και  42) Ψωμάς Πέτρος. 

Ο κ. Βασίλειος Σιαδήμας δεν εισήλθε στην τηλεδιάσκεψη από την αρχή, αλλά αργότερα.  

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης 

Αντώνιος, Νικολόπουλος Νικόλαος και Φιλοπούλου Μαρία δεν εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη αν 

και κλήθηκαν.   

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Δια ζώσης συνεδριάσεις Δημοτικού 

Συμβουλίου».  

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την 

πρότασή του επί του θέματος, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τις προτάσεις τους επί 

του θέματος και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

 

 Με τη διευκρίνιση ότι από την τηλεδιάσκεψη εν τω μεταξύ αποχώρησαν οι κ.κ. 

Δημακόπουλος Φώτης και Αθανασόπουλος Αθανάσιος, επί της ψηφοφορίας: 

 

 Την πρόταση όπως αυτή κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο, υπερψήφισαν τα παρόντα μέλη της 

Δημοτικής Αρχής, ήτοι οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αθανασόπουλος Ανδρέας, Αναστασίου 

Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, 

Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου 

Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - 
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Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, 

Πελεκούδας Δημήτριος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης 

Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Πατούχας Χρήστος 

(σύνολο 25).   

 

 Οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Σολωμού Κατερίνα, Μοίραλης Νικόλαος, 

Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Μπακαλάρος Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ξυλιάς 

Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Βορίσης Διονύσιος, Ψωμάς 

Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Τζανάκος Νικόλαος και Ντρίνιας 

Θεόδωρος (σύνολο 15), υπερψήφισαν να πραγματοποιούνται δια ζώσης συνεδριάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τα προβλεπόμενα, στις 

Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις, μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 

περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.  

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 
 

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την πρόταση επί του θέματος του κ. Δημάρχου, 

ήτοι: 

 

Α) Το Δημοτικό Συμβούλιο καλεί την Κυβέρνηση να τροποποιήσει την Κοινή 

Υπουργική Απόφαση που αφορά στα «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από 

τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της 

Επικράτειας», στο σκέλος που αφορά στις συνεδριάσεις των Συλλογικών Οργάνων. Να 

συμμετέχουν στις συνεδριάσεις, τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας 

(μάσκες αποστάσεις κλπ.), όχι μόνο όσοι έχουν εμβολιαστεί ή έχουν βεβαίωση νόσησης, 

αλλά όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι, έχοντας πραγματοποιήσει rapid ή μοριακό test, όπως 

προβλέπεται στην υπόλοιπη καθημερινή κοινωνική και επαγγελματική δραστηριότητα.  

 

Β) Προκειμένου εν τω μεταξύ να πραγματοποιούνται οι συνεδριάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου δια ζώσης, το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει τη μεταφορά του χώρου 

συνεδριάσεων στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. Οι συνεδριάσεις θα 

πραγματοποιούνται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τα προβλεπόμενα, στις 

Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις, μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 

περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.  

 

 

  Ο Πρόεδρος                           Η Γραμματεύουσα 

 

 

  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ              ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 
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